



2003年11月25日中非共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

奉我国政府指示，谨就安全理事会2003年11月24日辩论的中部非洲区域多学科评估团报告（S/2003/1077）讨论的极为重要的问题提出中非共和国的看法。

评估团的访问是于2003年6月8日至22日进行的。我们一直耐心等待着评估团的报告。我国政府高兴地看到，该报告重点阐述了分区域各国仍面临的、大多相互关联的各种问题。的确，安全理事会希望找到适当的解决办法，因而决定“以全面、统筹、果断和协调一致的方式处理中部非洲的和平、安全和发展问题”。我们认为，以零敲碎打的方式逐案或逐个国家处理这些问题，无法在该区域找到持久的解决办法。在这一区域，联合国办事处不断扩散令人担忧，特别是因为在一定程度上缺乏机构间协调；而且一些分区域发展方案目标过于含糊，选择性太大。

我们确认联合国、安全理事会和其他国际论坛已努力寻找解决办法，以处理人们关切的各种问题；但正如几项报告数度建议，和平与安全、消灭贫穷、努力与艾滋病毒/艾滋病和其他疾病作斗争、以及武器、难民和流离失所者跨界流动等问题，需要采取全球和分区域解决办法。因此，中非当局与其他国家代表团一样，认为应当并有必要建议多学科评估团宜在本区域设立一个联合国办事处，以集中管理和分析联合国系统各机构的活动。这项建议得到了2003年10月27日至31日在马拉博举行的联合国中部非洲安全问题常设咨询委员会成员国第十二次部长会议的认可。

尽管已建议任命一名秘书长特使，“如有必要随时与该区域各国政府合作处理政治问题”（我国政府欢迎这项建议），但我们仍深信，有必要设立这样一个办事处。我们重申，为了协调一致，提高效率，并为了中部非洲区域的利益，希望设立这一办事处。

请将本函作为安全理事会文件分发为荷。



常驻代表

大使

费尔南·普克雷-科诺 (签名)
